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Gamze Güven Binboa Votka’nın yeni şişesini tasarladı
Tasarım Üssü’nün kurucusu ve yöneticisi Gamze Güven’in, tasarladığı Binboa Votka’nın yeni şişeleri piyasaya çıktı. Tasarımında Binboa Votka’nın sembolü, stilize boğa ambleminin şişe tasarımı ile alışılmadık entegrasyonu sonucu, benzeri olmayan yenilikçi bir cam ambalaj ortaya çıktı.
Bir yıl süren tasarım, tüketici testleri ve üretim hazırlıkları sonunda,  Binboa Votka’nin kendine özgü yeni şişesi klasik ve aromalı varyasyonları ile çıktı. Marka sembolü olan amblemin şişe ile birlikteliğinin üçüncü boyutta yorumlanmasıyla ve içe girintisi sayesinde el ile kavramanın sağlanması, dolayısıyla bu boyutta radikal bir şekilde amblem ile cam şişenin tasarımda bütüncül buluşması ilk kez yapıldı. 
Binboa Votka’nın Pazarlama ekibinin yaptırdığı bir seri kalitatif ve kantitatif odak grup araştırmaları sonucu birçok alternatif içinden marka degerlerini, felsefesini ve kimliğini en iyi taşıyan, kategoriye en uygun bulunan tasarım olarak tüketici tarafından bu tasarım seçildi. 
Yirmi bir senedir serbest endüstriyel tasarımcı olarak çalışan Gamze Güven, son altı yıldır Türkiye’deki ağırlıklı olarak yiyecek içecek sektöründeki belli başlı markalara, seri olarak çok adette üretilen ürünler için, üç boyutlu ambalaj tasarımı hizmeti vermektedir. Tasarım ve ambalaj ödüllerinin yanı sıra yüze yakın tescili tasarımı olan Gamze Güven Binboa Votka şişe tasarımları için şunları söyledi: 

“Binboa Votka tasarım sürecinde votka pazarı konusunda birçok pazar verileri ve araştırmaları Binboa pazarlama ve ürün müdürleri tarafından kapsamlı bir brief ile bize verildi. Ekibimle birlikte birçok alternatif tasarımlar geliştirdik. Binboa markasının genç, “cool”,  espirili karakterinin yanı sıra iletişimindeki sıra dışı ve şaşırtıcı imajına uygun, bir cam ambalaj yaratmaya çalıştık. Yandan dümdüz duran ama önden büyük boyutlu amblemin gövdenin yarısını sarmalaması ile hem dökme için kişinin emniyetle kavramasına, barmen’in show yapmasına olanak sağlayan bir girinti hem de görsel olarak şaşırtan asimetrik bir tasarıma ulaştık. Bu iki boyutlu amblemin üçüncü boyuta taşınarak yarattığı bütüncül tasarım sayesinde piyasadaki içki şişelerinden farklı, ezber bozan bir tasarım oldu. Dilerim tüketicileri de bu yeni ikonik şişeyi severler.”
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